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CONSEIL DU TECHNICIEN SUR VOTRE ÉQUIPEMENT



Votre spécialiste en automatismes et en aménagement de 
bâtiment en Auvergne Rhône Alpes depuis 1986

Nos équipes interviennent dans la pose et la maintenance de portes 
automatiques, des rideaux métalliques, des ouvres portes ou barrières 
levantes.

Nous mettons notre savoir-faire dans l'automatisme ua profit des gérants 
de lieux publics, les magasins, les locaux de travail. Notre entreprise vous 
propose la solution d'accès la plus fluide et la plus aisée en toutes 
circonstances. Vous aurez l'occasion de souscrire à notre contrat de 
maintenance et bénificier d'un entretien périodique de vos equipements.

Nos techniciens qualifiés se déplaceront chez vous pour effectuer la 
révision régulière de votre système d'accès dès sa mise en service.

Notre entreprise dispose des équipements les plus performants pour 
assurer la qualité de nos interventions. Tous nos travaux vous sont 
proposés aux tarifs les plus justes.
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Mode d'opération HORS
En mode d'opération HORS, l'installation est fermée et verrouillée. Le détecteur intérieur etextérieur ainsi que les 
sécurités extérieures sont inactives. La porte peut uniquement être ouverte par l'interrupteur à clé. Après la 
commutation sur le mode d'opération HORS, la porte se ferme dès que personne ne se trouve dans la zone du 
détecteur ou du dispositif de sécurité. Le détecteur intérieur sera encore surveillé pendant 10 sec. de sorte qu'il est 
encore possible de quitter la pièce après la commutation sur mode d'opération HORS. La LED 1 (mode d'opération 
HORS) clignote jusqu'à ce que la porte est verrouillée correctement.

Mode d'opération AUTO / AUTOMAT 1
En mode d'opération AUTO la porte s'ouvre par le détecteur depuis l'intérieur et l'extérieur sur toute la largeur 
d'ouverture et se ferme après le temps de maintien ouvert réglé par le monteur. La porte est toujours déverrouillée en 
mode d'opération AUTO.

Mode d'opération AUTO RÉDUTI / AUTOMAT 2
En mode d'opération AUTO RÊDUIT la porte s'ouvre par ledétecteur de l'intérieur et de l'extérieur sur la largeur 
d'ouverture réduite réglée par le monteur. La porte est toujours déverrouillée en mode d'opération AUTO RÊDUIT.

Mode d'opération SORTIE
En mode d'opération SORTIE la porte s'ouvre uniquement par le détecteur de l'intérieur. Le détecteur extérieur est 
également ignoré lorsque la porte est ouverte. La largeur d'ouverture s'adapte en fonction du mode d'opération réglé 
au préalable AUTO ou AUTO RÊDUIT.

Mode d'opération OUVERT
La porte s'ouvre et reste ouverte. La largeur d'ouverture s'adapte au mode d'opération réglé au préalable AUTO ou AUTO 
RÊDUIT. 

Mode d'opération MANUEL / redémarrage
Les vantaux de portes peuvent être déplacés manuellement. Le fonctionnement manuel convient pour le nettoyage 
des vantaux de porte et du guidage au sol ou pour la mise hors service de l'installation en cas de dérangement 
éventuel. Grâce au panneau de commande, la fonction MANUEL peut être mise en service en appuyant au moins 
pendant 5 sec. sur la touche du panneau de commande. En fonctionnement manuel toutes les diodes lumineuses 
clignotent. La remise à zéro de la fonction MANUEL se fait en appuyant brièvement sur le panneau de commande. La 
remise à zéro s'accompagne d'un redémarrage avec reset programme et suivi d'une course d'étalonnage.
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Mode d'opération NUIT « nu »
En mode d'opération NUIT, l'installation est fermée et verrouillée. Le détecteur intérieur et 
extérieur ainsi que les sécurités extérieures sont inactives. La porte peut uniquement être 
ouverte par l'interrupteur à clé.

Mode d'opération AUTOMATIQUE« Au »
En mode d'opération AUTOMATIQUE la porte s'ouvre par le détecteur depuis l'intérieur et 
l'extérieur sur toute la largeur d'ouverture et se ferme après le temps de maintien ouvert réglé 
par le monteur.

Mode d'opération AUTOMATIQUE HIVER «Au »+Led «FLOCON »
En mode d'opération AUTOMATIQUE HIVER la porte s'ouvre par ledétecteur de l'intérieur et de 
l'extérieur sur la largeur d'ouverture réduite réglée par le monteur.

Mode d'opération SENS UNIQUE « Su »
En mode d'opération SENS UNIQUE la porte s'ouvre uniquement par le détecteur de l'intérieur. 
Le détecteur extérieur est également ignoré lorsque la porte est ouverte. La largeur 
d'ouverture s'adapte si la led FLOCON est activée.

Mode d'opération OUVERTURE PERMANENT « OP »
La porte s'ouvre et reste ouverte. La largeur d'ouverture s'adapte si la led FLOCON est activée.
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ACTIONNEMENT DU VERROUILLAGE

Lorsque l'installation est hors tension ou en mode d'opération MANUEL 

2. Fermer la porte à la main jusqu'à ce que le verrou s'enclenche.

Enfoncer le bouton de commande manuelle1.

1. Tirer sur le bouton de commande manuelle.

2. Ouvrir la porte à la main

Verrouillage manuel avec fermeture de porte manuelle

Déverrouillage manuel avec ouverture manuelle de la porte
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BOITIER D'OUVERTURE D'URGENCE
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Dans le cas où la porte automatique reste ouverte, vérifier que le boitier vert à 
proximité de votre porte affiche PORTE VERROUILLEE sur fond vert. 

Si ce boitier affiche PORTE DEVERROUILLEE sur fond rouge, vous devez réarmer le 
boitier à l'aide de la fourchette en plastique fournit.

Celle-ci s'insert par-dessous. Il faut l'emboiter avec force jusqu'à repasser sur 
l'affichage PORTE VERROUILLEE sur fond vert.



PORTES BATTANTES MOTORISEES
Fonctionnement de votre système depuis les interrupteurs situés sur le coté de l'appareil

ARRET La porte est automatiquement ouverte 
après activation du  générateur d'impulsions pour 
fermeture de nuit. La porte se ferme une fois le 
temps d'ouverture pour fermeture de nuit écoulé.

AUTOMATIQUE La porte est automatiquement 
ouverte après activation d'un générateur 
d'impulsions. La porte se referme. une fois le 
temps d'ouverture réglé écoulé.

OUVERTURE PERMANENTE  La porte est 
automatiquement ouverte et le reste tant que la 
fonction est active.

SORTIE La porte n'est automatiquement ouverte 
qu'après activation du générateur d'impulsions 
interne ou du générateur d'impulsions pour 
fermeture de nuit. La porte se referme une fois le 
temps d'ouverture réglé écoulé.
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RIDEAUX METALLIQUES

En cas de panne de courant, vous 
pouvez vous servir de la poignée de 
débrayage pour actionner votre 
rideau métallique. Pour cela dévisser 
la partie basse de la poignée jusqu'à 
ce que le rideau soit manipulable à la 
main.

Après cette action, pensez à resserrer 
la poignée pour bloquer le rideau. 
Veillez à effectuer cet action pour à 
nouveau activer le moteur.
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RESOUDRE UNE ERREUR SUR VOTRE PORTE

POUR ENLEVER L'OUVERTURE REDUIT

Le premier reflexe est de vérifier le positionnement de votre porte sur le boitier de commande 
ainsi que les différents organes d'actions comme le boitier vert d'ouverture d'urgence, un 
contact d'ouverture à clé extérieur ou autres systèmes spécifique ne soit pas enclencher. 
Reportez-vous à la page 1
Après ces vérifications, vous pouvez couper l'alimentation électrique de votre porte 
automatisée jusqu'à l'extinction du boitier de commande et des organes de détections (cela 
peut prendre quelques minutes). Une fois le boitier de commande éteint, vous pouvez 
remettre le courant électrique puis patientez quelques instants. Votre porte se déplacera 
lentement jusqu'à réaliser un cycle d'ouverture et de fermeture complet.
Pour verrouiller manuellement votre porte le temps que l'on intervienne, vous pouvez, couper 
l'alimentation électrique de votre porte et enclencher le verrouillage manuel. Reportez-vous à 
la page 10

Si le flocon de neige est allumé reportez-vous aux pages 8 à 9. Il vous faut enclencher à 
nouveau la position HIVER pour le désactiver. Pour cela, appuyer sur les touches Automatique 
+ Ouverture permanente simultanément. Le voyant s'éteindra.
Si votre porte s'ouvre de manière réduite en position 4 «SORTIE »ou 5 «OUVERT »reportez-vous 
aux pages 6 à 7. Il vous faut enclencher la position 2 «AUTO » puis attendre un cycle 
d'ouverture et de fermeture afin que le mode REDUIT se désactive.

Si aucun changement n'apparait malgré ces explications, contactez-nous au :

04 76 65 08 88
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TECHNICIEN DATE OBSERVATIONS

16



TECHNICIEN DATE OBSERVATIONS
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TECHNICIEN DATE OBSERVATIONS
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REMARQUES TECHNIQUES
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Nous restons disponible pour tout renseignement supplémentaire
par téléphone ou sur notre site internet

4 chemin du 8 mai 38690 CHABONS co n t a c t @ s i p3 8 .co m 0 4  7 6  6 5  0 8  8 8 www. s i p3 8 .co m

Merci pour votre confiance


